

ERRATUM: “COMPOSITION OF ANOMALOUS COSMIC RAYS AND OTHER HELIOSPHERIC IONS”
(ApJ, 578, 194 [2002])

A. C. CUMMINGS, E. C. STONE, AND C. D. STEENBERG
California Institute of Technology

Several errors were introduced in the paper during the production process. In Table 10, the correct VLISM neutral density values for N and Ne are $(1.0 \pm 0.2) \times 10^{-5}$ and $(8.6 \pm 1.7) \times 10^{-6}$, respectively, and F_{ce} under REGION VLISM \rightarrow BS should be labeled with footnote c.

Also, on page 196, three paragraphs before equation (2), $g(\theta) = 1.5 + 0.5 \cos[\pi(\theta/90^\circ)]$ should read $g(\theta) = 1.5 + 0.5 \cos[\pi(\theta/90^\circ)]$.

The Press sincerely regrets these errors.